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ПРОТОКОЛ
заседания коллегии Контрольно-счётной палаты 
городского округа Павловский Посад
№ 6

г. Павловский Посад	 «26» апреля 2021года

Председательствовал: Нестеров В.А. – Председатель Контрольно-счетной палаты
Присутствовали: Члены Коллегии – Карасева С.Ю. 
                                                                 Политова С.Е.
                                                                 
                                 Секретарь  -          Сарычева Е.А. 
Повестка дня:

     Рассмотрение результатов экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Павловский Посад Московской области и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год».
Слушали: аудитора Контрольно-счетной палаты Политову С.Е., инспектора Контрольно-счетной палаты Тихонову Т.Н. по результатам контрольной деятельности на объекте. 
В ходе проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Павловский Посад Московской области и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год» аудитором Контрольно-счетной палаты Политовой С.Е. инспектором Контрольно-счетной палаты Тихоновой Т.Н. выявлено следующее:  
      В соответствии с пунктами 2.2 – 2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Павловский Посад Московской области на 2021 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты 16.12.2020  № 89 проведены экспертно-аналитические мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Павловский Посад Московской области за 2020 год», а также «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств» на 6 объектах, в том числе:
  - Администрации городского округа Павловский Посад Московской области;
- Совета депутатов городского округа Павловский Посад Московской области; 
- Контрольно-счетной палаты городского округа Павловский Посад;
- Финансового управления Администрации городского округа Павловский Посад;
- Управления по культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Павловский Посад;
- Управления образования Администрации городского округа Павловский Посад.
В ходе проверок были выявлены следующие нарушения:
- недостаточно качественный внутренний контроль прогнозирования/исполнения бюджетных средств со стороны ГРБС;
- нарушение п. 7.15. раздела 7. «Обслуживание муниципального долга» Положения №210/22 "Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципальных заимствований, предоставления муниципальных гарантий, обслуживания и управления муниципальным долгом в городском округе Павловский Посад Московской области", в части не указания в долговой книге предельного размера муниципального долга, установленного решением Совета депутатов городского округа Павловский Посад Московской области о местном бюджете на соответствующий финансовый год, и размера неиспользованного остатка на отчетную дату, а также накопленного долга городского округа на отчетную дату и размера неиспользованного остатка на отчетную дату;
- нарушение статей 21, 172 и 179 Бюджетного кодекса РФ и п.27 и 31 раздела 4 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Павловский Посад Московской области, утверждённого постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 05.08.2020 №999, в части исключения объема финансирования на реализацию муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» на 2020 год;
- нарушение статьи 13 Закона №402-ФЗ в части отражения недостоверных/искаженных сведений в бюджетной отчетности;
- несоблюдение принципа эффективности, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ в связи с тем, что в результате бездействия функциональных органов Администрации, осуществления не в полной мере внутреннего контроля ГРБС, бюджет округа понес дополнительные расходы  на исполнение судебных решений в пользу взыскателей (юридических и физических лиц) и на уплату экономических санкций и, которые в соответствии со статьей 34 и статьей 158 Бюджетного кодекса РФ являются неэффективным использованием средств бюджета округа;
- нарушение Инструкции №191н, №157н Стандартов №257н, №260н.


   Выступили: Нестеров В.А. – Председатель Контрольно-счетной палаты: 

1. Предлагаю принять выявленные нарушения в ходе экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Павловский Посад Московской области и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год».



 Коллегия решила:
1. [bookmark: _GoBack]Принять работу аудитора Политовой С.Е. инспектора Тихоновой Т.Н.
2. По результатам проверки в адрес Главы городского округа, руководителей организаций и Совета депутатов городского округа Павловский Посад направить Заключения Контрольно-счетной палаты.

Председательствующий 
на заседании Коллегии						В.А.Нестеров

Секретарь 
на заседании Коллегии	 					Е.А.Сарычева
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