

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности, обоснованности и целенаправленности использования бюджетных средств Администрацией городского округа Павловский Посад Московской области по фактам, отраженным в обращении гражданки Чистяковой С.В.» за период с 01.01.2017 года 
по текущий период 2019 года
По результатам проверки установлено следующее:
1. Нецелевое расходование бюджетных средств в размере 267,0 тыс. рублей в части оплаты выполненных работ, которая не соответствует целям использования бюджетных средств (п. 1.2.46.1. Классификатора). 
Вышеуказанные нарушения влекут за собой ответственность, предусмотренную статьей 15.14. Кодекса об административных правонарушениях РФ. Однако, согласно статье 4.5. КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.14 КоАП РФ, составляет два года.  В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности производство по делу об административном правонарушении не может быть начато.
Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.
Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений Председателю Комитета земельно-имущественных отношений Администрации городского округа, информационное письмо заместителю Главы Администрации городского округа, как представителю учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.     
Письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов, направлен заявителю в установленные законодательством сроки.
