

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка открытого акционерного общества «Стройинвест» по вопросу правильности формирования прибыли и выплаты дивидендов, принадлежащих Павлово-Посадскому муниципальному району»

 за период 2015-2016 годы
По результатам проверки установлено следующее:
1.Нарушение п.6.3. Указания Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», в части выдачи наличных денег под отчет (нарушение сроков предоставления отчетности по подотчетным суммам).
Приказом от 29.12.2011 №8 утверждены подотчетные лица. Данным приказом предусмотрена выдача денежных средств под отчет сроком не более, чем на два месяца. Однако в нарушение вышеуказанного приказа в июле 2015 года, согласно авансовому отчету от 14.07.2015 №11, у сотрудника оставался остаток подотчетной суммы в размере 275,78 рублей, который нужно было вернуть в кассу организации или отчитаться за использованные суммы не позднее 14 сентября 2015 года в течении трех месяцев.

   В соответствии с п.6.3. Указания Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» выдача наличных денег под отчет проводится при условии полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной под отчет сумме наличных денег, однако согласно авансовому отчету от 15.04.2016 №5 у подотчетного лица остаток денежных средств составил 522,18 руб. 

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты Павлово-Посадского муниципального района Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.

Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений директору ОАО «Стройинвест» и заместителю Главы Администрации городского округа, как представителю учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.                                                                                                         

