

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка муниципального учреждения Павлово-Посадского муниципального района Московской области «Центр отдыха и спорта «Филимоновский» по вопросу принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, отраженных в Представлении Контрольно - счетной палаты Павлово-Посадского муниципального района Московской области от 27.06.2016 №196» 
По результатам проверки установлено следующее:
1. Не устранение нарушения по пункту 3 представления от 27.06.2016 №196 

Нарушение по пункту 3 представления МУ «ЦО и С «Филимоновский» не устранено. Из письма начальника Управления следует, что постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 29.01.2018 №109 «О реорганизации МУ «Стадион «Старопавловский» проводятся мероприятия по реорганизации путем присоединения к нему МУ «ЦО и С «Филимоновский» и «Ленский стадион». На базе МУ «Стадион «Старопавловский» оборудован медицинский кабинет и направлены необходимые документы для получения лицензии на право ведения медицинской деятельности.
            Таким образом, в связи с реорганизационными мероприятиями в лицензировании кабинета для медицинского работника МУ «ЦО и С «Филимоновский» в дальнейшем нет необходимости.
2. Не устранение нарушения по пункту 10 представления от 27.06.2016 №196              Пункт 10 представления Контрольно-счетной палаты МУ «ЦО и С «Филимоновский» не исполнен. В нарушение ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» на официальном сайте в сети Интернет (официальный сайт для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях адрес:www.bus.gov.ru) МУ «ЦО и С «Филимоновский» по-прежнему несвоевременно размещалась информация о деятельности учреждения за 2016 и 2017 годы.   Кроме того, муниципальное задание за 2017 год на официальном сайте в сети Интернет до настоящего времени не размещено.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.

Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений директору МУ «ЦО и С «Филимоновский», информационное письмо заместителю Главы Администрации городского округа и начальнику Управления по культуре, спорту и работе с молодежью, как представителю учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.                                                                                                         

